
SORU-1) 

ABC bir  eşkenar  üçgen, m(EDC)=20   ve IBEI=ICDI 
ise m(KAE)=? kaç derecedir?
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çözüm:

IBFI=IBFI=EF   olacak şekilde alınırsa  AEF ≅ EDC
üçgenleri olur. O halde  m(KAE)=40° bulunur.
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SORU-2) 

Şekilde AC = EC  , AB =4  ve

BAC( )= BDA( )=18°  veriliyor. Buna göre   

ED =x   kaçtır?
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ÇÖZÜM:

=

18° olacak şekilde  IEKI  çizilirse EKD ikizkenar üçgen  olur.
IKLI  dikmesi çizilirse  IELI=ILDI olur.  IA CI=IECI=IEKI=IKDI 
den    A BC≅ELK    olduğu  görülür.     x=IEDI=2.IELI   ise
x=2.4=8  bulunur.
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SORU-3) 

Şekilde  BD = DC   dir.  Verilenlere göre m(DAC)=α kaçtır?
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ÇÖZÜM:

30°
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Şekilde doğrusal  IDFI ve IEAI  çizilirse
oluşan BDE  eşkenar üçgen , IBFI=IEFI  ve
BE⊥CF olur. Açılar hesaplanırsa BDA  ve
AED  f arklı iki ikizkenar üçgen olur. 

α=180°-(75°+75°)=30° bulunur.
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 



ÇÖZÜM: 

 
 
SORU-5) 

AB = AC  dir.  Şekil üzerinde verilenlere

göre  m(BED)=? kaç derecedir?
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ÇÖZÜM: 
 

Şekilde BK  ve KD  çizilirse  oluşan  BKC

üçgeni ikizkenar, BKD üçgeni eşkenar üçgen
ve KDE üçgeni ikizkenar oldukları görülür. KDE
üçgeninin taban açısının 70° ve
α=70°-40°=30° bulunur.
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SORU-6) 

=

ABC  üçgen IABI=IDCı    ve  α+β=45° ise  IAEI=?  kaçtır?
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ÇÖZÜM: 

 
 
SORU-7) 

Şekilde verilenlere  göre m DBC( )=X  kaçtır?
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ÇÖZÜM: 

IDKI uzatılır ve açıortay özelliğinden IKLI=IKNI=a  dikmeleri
eş ittir. AKN  30-60-90 üçgenidir. m(ADK)=20°  ve
m(DKB)=40° dir. AKD ikizkenar  üçgendir. IMBI çizilirse
KLB - KMB - DMB  üçgenleri eş üçgenlerdir.   Bu durumda
x=30° bulunur.
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SORU–8 ) 

α

AB ⊥ DF  ,
IDFI=IACI  ,

m ABC( )=80°

ve IBCI=CFI
ise
m(ACF)=α
kaç
dercedir?80°
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ÇÖZÜM: 

IALI=IDFI=IACI=2m  alınırsa  ve ICKI çizilirse  ABFL
yamuğunda ICKI orta taban olur. ACK üçgni 
30°-60°-90°üçgeni olur.
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α=30°+80°=110° bulunur.
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SORU–9 ) 

Şekilde o
merkezli
çemberde
IDCI=IBCI=1cm
ise IADI=?
kaçtır?
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ÇÖZÜM: 

DKA üçgeninde pis.  X= 15a.....1

CKB üçgeninde pis. b=
1

15
ABC üçgeninde pis.(4a+b)2=42-12
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SORU–10 ) 

 
 
ÇÖZÜM:1 
 

 
 
ÇÖZÜM:2 
 

 
 
 
 
 
 
 



SORU–11 ) 

 
ÇÖZÜM: 

 
 
SORU–12 ) 

  
 
ÇÖZÜM: 

 

SORU–13 )   

 
ÇÖZÜM:1 

 
ÇÖZÜM:2 

 
ÇÖZÜM:3 

 



SORU–14 ) 

 
ÇÖZÜM: 

 
 
SORU–15 ) 

 
ÇÖZÜM: 

 
 
 
 

 
 
SORU–16 ) 

 
ÇÖZÜM: 

 
SORU–17 ) 

 
ÇÖZÜM: 

 
SORU–18 ) 

 

 
ÇÖZÜM: 



 
SORU–19 ) 

 

 
ÇÖZÜM: 

 
SORU–20 )  

 
ÇÖZÜM: 

 
SORU–21 )  

x

lABl=lACl ve
m(BAD)=m(EFD)
ise şekilde
verilenlere göre
lEFl=x=?
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ÇÖZÜM-: 

 
 
 
 
SORU–22 )  
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ÇÖZÜM: 



YEMLÜHA 

3A+B=180
2A+A+B+C=180+C
2A=C olur. CD
açıortayı çizilirse
DBC ∼ CBA 
benzerliğinden DB
ve AD  bulunur.
Açıortay teo. x=10
bulunur.•
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SORU–23 )  
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|BD|=|DC|
|AB=2|EC|
x=?
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 A) 30    B) 35 C.) 40
   D) 45   E) 50 

 
 
ÇÖZÜM: 

Yemlüha

BCD İkizkenar üçgen
yükseklikler CE=BF
ve BFA  (30,60,90)
üçgeni α+20=60 ise
α=40 
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SORU–24 )  
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ÇÖZÜM: 

 
SORU–25)   Bir Çemberin İçine 
Yerleştirilen Altıgenin Kenarları 
4,4,4,6,6,6 İse Bu Çokgenin Alanı=? 
 
ÇÖZÜM: 

 
 
SORU–26)                ÇÖZÜM: 

  



SORU–27)                 

 
ÇÖZÜM -1: 

 
ÇÖZÜM -2: 

 
SORU–28)   

              

ÇÖZÜM: 

YEMLÜHA ONAT

40

Açıllar ABD üçgeni için
40°-40°-100° bulunur.
ABD üçgenine eş EAC
üçgeni çizil ir, açılar
yerine yazılıp BE
birlrştirilince ABE
eşkenar üçgeni elde
edilir. Tepe açısı 160
olan BEC
ikizkenarüçgeni,  taban
açıları 10° - 10° olur. 
ACE=40° ise
α=40°-10°=30° bulunur.
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SORU–29)  

 
ÇÖZÜM: 

YEMLÜHA ONAT

BAC=90° ise
AF=BF=CF
olur.Kenar
parçaları eşit
olacak şekildeki
gibi
isimlendirilirse
açıların eşitliği
düşünüldüğünde
ADC≅EFA
üçgenlerinin
eşliğinden x=6
olur.
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SORU–30)  

 



ÇÖZÜM: 

 
 
SORU–31)  

Şekilde ED//BF ve
A(ADE)=A(DEBC)
ise verilenlere
göre x kaçtır?
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ÇÖZÜM: 
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ÇÖZÜM: 
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ÇÖZÜM: 

 
 
 
***************************** 
 
 TMOZ grubu üyelerine bazı soruların 
çözümü için teşekkürler. 

***************************** 

DERLEYEN: 

 

**************************** 


